
Уважаеми участници в Националната кампания „За чиста околна среда – 2013 г.”, 

 

Министерството на околната среда и водите и Предприятието за управление на 

дейностите по опазване на околната среда изказват благодарност на всички, подали 

проектни заявления в тазгодишната кампания.  

 

Полученият изключително голям брой проектни заявления - над 2400, показва Вашата 

огромна ангажираност както към околната среда, така и към промяна на мисленето и 

оформяне на позитивна нагласа в обществото към това, как животът и заобикалящата 

ни среда да бъдат не само красиви и комфортни, но и възможно най-екологични, 

щадящи нашата природа.  

 

Благодарим специално на всички участвали, но некласирани участници за позитивизма 

и отговорността, с която са се отнесли към подготовката на представените идеи. Много 

се надяваме, че невъзможността от страна на ПУДООС да осигури финансиране за 

всички постъпили проектни заявления, няма да разочарова наистина активните от Вас, 

а тъкмо обратно – ще бъде мотивация за по-оригинален, по-устойчив и по-зелен проект, 

с който отново да се включите в кампанията през 2014 г. и да постигнете желаната 

реализация на идеите, с които - сигурни сме - ще бъдат пълни Вашите нови заявления. 

 

Молим тези от Вас, които не намират имената на проектите си в списъка с класираните, 

да не приемат това като поражение, загуба или обида, а като поредното стъпало за 

изграждане на по-мотивиран и усмихнат екип, който да подготви следващият, още по-

интересен проект, показващ Вашия загрижен поглед към децата, градовете, селата и 

природата на България .  

 

Още веднъж благодарим на всички участвали в кампанията „За чиста околна среда – 

2013 г.” за изключително позитивното отношение и радостта, която внесоха в текущата 

ни дейност през времето, когато разглеждахме и класирахме постъпилите над 2400 

проектни заявления. Беше истинско удоволствие да видим във всяко от получените 

писма най- важното обединяващо желание – за една по-чиста околна среда, една чиста 

и зелена България!  

 

  

 

От екипа на ПУДООС  


